
ВІТАЄМО ЮВІЛЯРІВ 

ЗАВІДУВАЧУ КАФЕДРИ ГІГІЄНИ, ПСИХІАТРІЇ, НЕВРОЛОГІЇ ТА 
ІНФЕКЦІЙНИХ ХВОРОБ УЖ.ЦУ, ДОЦЕНТОВІ ІВАНУ ЛАВКАІО - 60 

13 червня 2000 року виповнилося 60 років від дня народження 
завідувача кафедрою гігієни, психіатрії, неврології та інфекційних хвороб 
Ужгородського державного університе,у Івана Юрійовича Лавкая, з чим 
його щиро поздоровляв викладацький та с,удентський колектив медичного 
факульте,у УжДУ, медична громадськість краю. 

Народився Іван Юрійович на Закарпатті в селі Руське Мукачівського 
району. Закінчивши середню школу, допитливий юнак пов'язує свою долю 
з найблагороднішою професією - лікаря, навчається в Хустському 
медичному училищі. Недовгий час працював молодий фельдшер 
завідуючим фельдщерсько-акушерським пунктом в одному з присіш."ів 
rірькоrо селища Усть-Чорна, що на Тячівщині. А далі військова строкова 
служба, незабутні три роки навчання в Архангельському медичному 
інституті ім. Луначарського. Та любов до отчого краю, ,уга за рідною 
домівкою спричинилася до того, що з четвертого курсу він переходить на 
навчання до нашого університеrу, який закінчує в 1969 році з відзнакою. 

Молодий, сповнений завзяття спеціаліст-лікар, обирає для своєї 
професійної· діяльності один з найскладніших розділів медицини -

психіатрію. Жадоба до поглиблення фахових знань привели його до Ленінградського 
психоневрологічного інстиrуrу ім. В.М.Бехтерєва, цієї відомої ученому світові наукової установи, - тут 
він навчався в аспірантурі, а в лютому 1974 року успішно захистив кандидатську дисертацію. А далі, ось 
уже понад 23 роки, І.Ю.Лавкай праЦІQЄ в Ужгородському державному університеті, де проявив себе як 
здібний педагог, науковець, досвідчений лікар-практик у якості асистента, доцента, завідувача курсу 
психіатрії, а з 1988 року - завідувача кафедрою. В 1987 році лікарями краю обраний головою науково
практичноrо товариства психіатрів та наркологів Закарпатської області, яким успішно керує по нинішній 
час. 

Життєві шляхи нашого ювіляра тісно пов'язані з громадською та адміністративною роботою: 
працював зас,упником декана, відповідальним секретарем приймальної комісії університеrу, відтак й 
секретарем партійної організації медичного факультеrу. 

Широким є коло наукових інтересів Івана Юрійовича. Він автор багатьох наукових праць, 
неодноразово вис,упає з доповідями на наукових конференціях в нашій країні, за кордоном. Закінчив 
докторантуру, пройшов дворічне наукове стажування в Чехословаччині (1980-1981 роки), постійно 
контакrує з колегами Кошіцькоrо, Братіславськоrо університетів, Санкт-Петербурга, впроваджуючи 
разом з ними в практику наукові розробки. 

Іван Юрійович 'f" далі знаходиться в науковому пошуку. Гоrується до випуску монографія, де 
узагальнений досвід по обстеженню та ,п:ікуванню більше 600 підлітків з психічними відхиленнями. 
Новими успіхами радує очолювана ювіляром клініка психіатрії та неврозів. 

Особливо хочеться відмітити притаманні І.Ю.Лавкаю високі людські якості. Незважаючи на досягнуті 
успіхи, він залишається простою, досrупною, задушевною людиною. Його основною рисою є висока 
порядність, за що його глибоко шанують колеги, с,уденти, хворі. Разом з дружиною Ніною Григорівною 
( разом вони з с,удентських років) виховав двох дітей, які пішли шляхом батьків - теж стоять на сторожі 
здоров'я людей. А ще пишається він своїми чотирма онуками, любить проводити з ними свій вільний час. 

Іван Юрійович зустрів ювілей в прекрасному стані, сповнений нових ідей, планів. Щиросердечно 
здоровимо нашого славного ювіляра, зичимо йому карпатського здоров'я, невичерпної енергії, творчої 
снаги на професійній ниві, та многая і блаrая літа. 

В.І.Смоланка, 
доцент кафедри гігієни, психіатрії, 
неврології та інфекційних хвороб 
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